



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 181, DE 10 DE AGOSTO DE 2017

A comissão de seleção do Edital nº 181/2017/REIT -CGAB/IFRO, de 10 de agosto de 2017, torna pública a seguinte **retificação** ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 5.12, Das Inscrições, **ONDE SE LÊ:**

5.12 O período de inscrições será de 09 a 18 de agosto de 2017, até às 18h.

LEIA-SE:

5.12 O período de inscrições será de 10 a 21 de agosto de 2017, até às 18h.



Documento assinado eletronicamente por **Gilmar Alves Lima Júnior, Pró-Reitor(a) de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação**, em 11/08/2017, às 15:14, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0034619** e o código CRC **006F404D**.